



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę środków czystości

**PYTANIE 1:** Załącznik 4.1, poz. 1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji ręczników papierowych, składanych typu ZZ, wykonanych z dwóch warstw celulozy w kolorze białym o gramaturze 2 x 18 g/m<sup>2</sup>, 1 binda zawiera 160 listków o wymiarach 23 cm x 25 cm z odpowiednim przeliczeniem ilości wymaganych bind, tj. 9600.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 poz. 1 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**PYTANIE 2:** Załącznik 4.1, poz. 1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji ręczników papierowych, składanych typu ZZ, wykonanych z dwóch warstw celulozy w kolorze białym o gramaturze 2 x 20 g/m<sup>2</sup>, 1 binda zawiera 150 listków o wymiarach 23 cm x 25 cm z odpowiednim przeliczeniem ilości wymaganych bind, tj. 10240.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 poz. 1 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**PYTANIE 3:** Załącznik 4.1, poz. 1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji ręczników papierowych, składanych typu ZZ, wykonanych z makulatury o stopniu białości min. 70%, o gramaturze 38 g/m<sup>2</sup>, 1 binda zawiera 200 listków o wymiarach 23 cm x 25 cm.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 poz. 1 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**PYTANIE 4:** Załącznik 4.1, poz. 2 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do oceny ręczników papierowych o gramaturze min. 38 g/m<sup>2</sup>, spełniających pozostałe wymagania SIWZ.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 poz. 2 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**PYTANIE 5:** Załącznik 4.1, poz. 3 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do oceny papieru toaletowego wykonanego z dwóch warstw makulatury o gramaturze 2 x 19 g/m<sup>2</sup> o średnicy rolki 18 cm i długości 135 m z odpowiednim przeliczeniem ilości wymaganych rolek, tj. 8320 rolek.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 poz. 3 przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**PYTANIE 6:** Dotyczy załącznika nr 4.1 Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie, czy w kolumnie „Ilość opakowań”, należy zgodnie z uwagą zamieszczoną pod pakietem podać ilość pełnych opakowań handlowych z zaokrągleniem do pełnych opakowań w górę, czy do pełnych opakowań w dół, czy zgodnie z zasadami matematyki (do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę).

**ODPOWIEDŹ:** Ilość opakowań (kol. 6) należy zaokrąglić do pełnych opakowań (tak jak będą Zamawiającemu dostarczane w opakowaniu handlowym), oferując nie mniej niż wymagana ilość (kol. 4).

**PYTANIE 7:** Dotyczy zapisów umowy - § 5, ust. 1, ppkt a) Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów wzoru umowy dotyczącej zmniejszenia wysokości kar umownych w przypadku opóźnienia w zrealizowaniu dostawy częściowej zawartych w §5, ust.1, ppkt a) poprzez zmianę zapisu z „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości „0,5% wartości brutto danego zamówienia częściowego za każdy dzień opóźnienia w zrealizowaniu dostawy” na „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości „0,5% wartości brutto niezrealizowanej części dostawy za każdy dzień opóźnienia w zrealizowaniu dostawy”.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

Z upoważnienia Dyrektora  
Uniwersyteckiego Centrum Okulistyki i Onkologii  
w Katowicach